



informuje

11/2023

Svoz popelnic v listopadu 2023

(svozový den je ÚTERÝ pro celé Peckovsko)

Termíny: 46. týden – 14. listopadu 48. týden – 28. listopadu

Popelnice musí být označena svozovou známkou na příslušný rok, aby mohla být vyvážena.

Co patří a co naopak nepatří do kontejneru u hřbitova v Pecce

Do kontejneru u hřbitova v Pecce odkládejte pouze odpad, který vzniká údržbou a péčí o hrobová místa, jedná se o směsný komunální odpad.

Vyzýváme občany, aby do něho v žádném případě neukládali větve a keře ze svých zahrad, tento odpad patří do zvláštního kontejneru pouze na bio odpad, který je ve sběrném dvoru a ten odvážíme do kompostárny v Nové Pace. Děkujeme.

Elektronická úřední deska (informační kiosek)

Městys Pecka pořídil novou elektronickou úřední desku, která slouží jako zdroj informací hlavně pro občany našeho městečka, ale i pro turisty a další návštěvníky Pecky. Plně nahrazuje klasickou úřední desku s tištěnými dokumenty. Je v provozu 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, 365 dní v roce. Je umístěná u autobusové zastávky na náměstí, u průchodu.

Co zde najdete:

- Úřední desku Městys Pecka
- IDOS - jízdní řády autobusů
- Webové stránky Městys Pecka
- Fotogalerii
- Kalendář akcí Pecky a okolí
- Aktuality
- Webové stránky základní školy, knihovny, hradu, kempu

Úřad městysu Pecka



Používání panelu:

Panel ovládejte jako kterýkoliv jiný dotykový displej /tablet, chytrý telefon/. Dotýkejte se prsty, nepoužívejte žádné nástroje. Plocha je ovladatelná i v dešti i v rukavicích. Dotyková obrazovka je citlivá a na jednotlivé pokyny reaguje s menším zpožděním. Prosíme, neklikejte rychle za sebou, ale nechte nejprve procesor pracovat. Při přílišném zahlcení po velkém množství příkazů se činnost přístroje zastaví a bude potřeba ho restartovat. To může trvat i delší dobu. Děkujeme za pochopení.

Funkce: Handicap Friendly, noční mód s filtrem modrého světla, možnost zvětšování a zmenšování písma, QR kód pro sdílení vyhledaných informací, možnost přečtení veškerého obsahu z webových stránek prostřednictvím zabudovaného reproduktoru a další.

Věžní hodiny kostela sv. Bartoloměje

Hodiny na našem kostele se zastavily. Josef Nyč, který se o přesný čas dlouhá léta stará, byl nucen hodiny úplně odstavit. Akademický sochař, restaurátor a orlojník Petr Skála zpracoval restaurátorský záměr na opravu věžních hodin a předložil rozpočet na celkovou opravu. Protože je velice vytížen, tak oprava bude probíhat v příštím roce.

V současné době jednáme s Římskokatolickou farností a Odborem kultury Nová Paka o možnostech financování celkové opravy, která bude velmi nákladná. Kompletní restaurování věžních hodin nebylo provedeno desítky let, proto se zastupitelé rozhodli, že se městys bude na opravě podílet.

Knihovna Kryštofa Haranta informuje a nabízí

Pojďte s námi studovat

Nemusíte být registrovaným studentem VU3V, abyste si s námi mohli vyzkoušet v rámci projektu bezplatný kurz. PEF ČZU v Praze nabízí zdarma nový inspirativní i zábavný výukový materiál Jak porozumět médiím.

Co pro vás máme?

Prozkoumáme tradiční i nová média, fungování sociálních sítí i našeho myšlení při získávání nových informací. V kurzu se naučíte odolávat manipulaci, vyhodnocovat informace, rozpoznávat falešné zprávy a fotky a mnoho dalšího!

Jak se přihlásit?

- navštivte stránku www.vu3v.cz
- v sekci Přehled virtuálních kurzů vyhledejte Medgram
- vyberte ze dvou možností přístup pro širokou veřejnost (pro ty, kteří aktuálně VU3V nestudují)
- dále pokračujte dle pokynů

Při problémech a pro další informace o kurzu se obraťte na naši knihovnu.

Klub českých turistů v Pecce se obrací na spoluobčany

Klub českých turistů (KČT) odbor Pecka si v příštím roce 2024 připomene, že uplyne 100 let od jeho založení v naší obci. Bude to pro náš odbor významné výročí. Za tu dlouhou

dobu bylo mnoho místních občanů členy klubu, více či méně aktivních, kteří společně prožívali různá historická údobí, organizovali a účastnili se různých akcí, podíleli se na společenském životě v Pecce a okolí.

Ve snaze doplnit a rozšířit záznamy o historii KČT na Pecce, obracíme se tímto k obyvatelům s prosbou. Pokud někdo má po svých předcích či příbuzných nějaké předměty, záznamy, fotografie, písemnosti apod. související s klubovým životem turistů na Peckovsku, a zda-li je ochoten je zapůjčit, aby to učinil v době následujících podzimních měsíců. Zapůjčované materiály, prosíme, předejte v Místní knihovně Kryštofa Haranta v Pecce. Pořídíme si jejich fotokopie a poté je majiteli vrátíme. Doplníme tím dosavadní kronikářské záznamy klubu.

Počítáme s tím, že v čase výročí budeme širokou veřejnost obsáhleji informovat o historii, činnosti a současném společenském životě KČT v naší obci. Děkujeme předem za pochopení naší snahy a Vaši vstřícnost.

Za KČT odbor Pecka, Petr Pavel

P.S.: V historických záznamech je mimo jiné uvedeno: ... odbor v roce 1929 vybudoval Bitnerovu stezku a dále pokračoval v úpravách hradu. Ví někdo, kde stezka vedla a po kom byla pojmenována? Pokud ano, sdělte to též v knihovně nebo některému členu klubu. Děkujeme.

Broučci létali Peckou

Okolo stovky rodičů, dětí a přátel se v pátek 20. října 2023 zapojilo do akce připravené Mateřskou školou v Pecce nazvané “Uspávání broučků”. Předcházela jí středeční dílnička, kdy si rodiče s dětmi mohli ve školce vyrobit lampióny. Vycházelo se od vyzdobeného prostranství mateřské školy, kde měly děti s paní učitelkami připravený zábavný program, zazpívaly si a zatančily. Pak rozsvítily lampiónky a průvod se vydal okolo bývalé restaurace Pod hradem, kostela, uličkami směrem do Lhoty. Tady na ně čekalo překvapení - vyzdobené hřiště za požární zbrojnicí. Nechyběl ani ohýnek na opékání vuřtů, lahodný mošt, čaj a dobroty v podobě koláčů a muffin, které upekly jedna z maminek a paní kuchařka z mateřské školy.

Po létu přišel podzim a pomalu nastupující zimu si připomněli právě broučci. Děti (i dospělí) si akci náramně užili. Poděkování patří zejména kolektivu MŠ Pecka v čele s Veronikou Zahradníkovou, ale i všem, kteří se na přípravách a realizaci vydařené akce podíleli. Velký dík patří také rodičům, kteří neváhali v pátečním podvečeru vytáhnout děti do blížící se tmy, protože bez nich a jejich zájmu by se to nepovedlo.

Pavel Vydra

Kulturní, společenské a sportovní akce

» Říjen 2023 - březen 2024, Knihovna Kryštofa Haranta

Zázraky přírody

Výstava amatérských fotografií členky fotoklubu MKS Nová Paka. Autorkou fotografií je Zuzana Hlušíčková. Výstavu tvoří série fotografií z přírody okolo nás. Výstava bude zahájena v úterý 3. října 2023 a potrvá do 22. března 2024.

- » 3. listopadu v 8.43 hodin, náměstí v Pecce
Pochod KČT
Autobusem z náměstí v Pecce v 8:43 do Bělé u Pecky. Odtud dále pěšky po silnici do Uhlířů, vsí nahoru na ŽTZ, po ní vpravo lesní cestou do Přibyslavi a dále do Nové Paky. Občerstvení v restauraci U Stránských. Autobusem do Pecky. Délka trasy 8 km.
- » 4. listopadu, Hrad Pecka
Zavírání Hradu Pecka
Ukončení turistické sezóny na hradě Pecka. Vystoupení SHŠ Sinister.
- » 5. listopadu v 10 hodin, kostel sv. Bartoloměje
Svatohubertská troubená mše
za hudebního doprovodu Markazínů. Po skončení mše bude následovat koncert trubáčů, chybět nebude ani tradiční guláš na faře. Na setkání se těší Myslivecký spolek Pecka.
- » 8. listopadu od 10 hodin, náměstí v Pecce
Jak funguje elektronická informační deska?
Nevíte si rady s ovládáním a funkcemi naší nové elektronické desky? Vše vám rádi vysvětlíme na našem informačním setkání pro veřejnost. Akce se koná pouze po telefonické domluvě na čísle: 602 556 142. Více se dovědět a dohodnout si případně jiný termín můžete v Knihovně Kryštofa Haranta.
- » 10. listopadu od 18 hodin, sál hasičské zbrojnice v Pecce
Přátelské posezení s herci
Herečka Martina Hudečková (pohádky, ZOO, Krejzovi) se s námi podělí o své zážitky ze života, z natáčení, z účinkování v seriálech a podobně. Srdečně zve Městys Pecka. Vstupné: 100 Kč. Výtěžek bude věnován formou dáreků dětským domovům.
- » 20. listopadu od 18 hodin, sál hasičské zbrojnice v Pecce
Přátelské posezení s herci
Herečka Anežka Ruseová (Ulice, Vinaři, Eliška a Damián) se s námi podělí o své zážitky ze života, z natáčení, z účinkování v seriálech a podobně. Srdečně zve Městys Pecka. Vstupné: 100 Kč. Výtěžek bude věnován formou dáreků dětským domovům.
- » 25. listopadu od 15 hodin, Náměstí Kryštofa Haranta
Rozsvícení vánočního stromu
vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ Pecka, Muzika Františka Pavlíčka, občerstvení zajištěno
- » 29. listopadu od 13 hodin, Knihovna Kryštofa Haranta
Den pro dětskou knihu
soutěže a úkoly pro děti s časopisem Čtyřlístek. Malé občerstvení a odměny pro děti.